
Notulen mr-overleg  20 januari 2026  

Aanvang: 19.00 -20.30 uur   

Aanwezig: Helmuth, Bart, Stéphanie, Marloes, Lucinda, Els en Marjolein  

Locatie: Online  

1. Opening   

 

2. Notulen 28 oktober 2025 - MR-ouderleden hebben eind december de verhoging 

van het kampgeld mondeling goedgekeurd, we bespraken dit alsnog, zodat het 

ook goed op papier staat. Notulen verder goedgekeurd.  

 

3. Directiezaken   

a. Parkeren  

Blijft een terugkerend probleem: ouders parkeren in de bocht van de straat, heel 

gevaarlijk, aangezien de hulpdiensten er niet langs kunnen. Ouders al aangesproken 

en meerdere keren gemeld in de nieuwsbrief. We denken hierover na.  

b. Gymzaal  

Stéphanie heeft de eerste tekening gezien, n.a.v. de feedback van de directie en 

vakleerkracht wordt er een nieuwe opzet gemaakt. Het streven is dat in maart de 

definitieve tekening klaar is, de bouwtijd van de gymzaal zou 6 tot 7 maanden zijn. 

Ook wordt er inclusief onderwijs in meegenomen (verschoningsruimte etc.)  

c. Leerlingenraad  

In de gr. 5 t/m 8 kunnen kinderen zich hiervoor aanmelden d.m.v. het schrijven van 

een sollicitatiebrief, in de bovenbouw is er veel enthousiasme. Binnenkort start de 

verkiezing.  

d. Verdeling nieuwkomers  

Je mag als school niet zo maar kinderen weigeren. Er komen nu veel nieuwkomers 

via Villa aan Zee. Stéphanie is aanspreekpunt voor de Peppel en Villa aan zee. Zij 

brengt deze kinderen in in de scholengroep, zodat er gekeken wordt naar een 

passende plek en deze kinderen beter verdeeld worden over de verschillende 

basisscholen in Schagen.  

 

4. Mededelingen/ingekomen stukken/OWG/MR mail  - geen  

 

5. MR-zaken  

a. Droogloopmat  

De bestaande mat neemt niet veel vocht op, zeker met veel regen en sneeuw, 

waardoor de gang nu vaak glad en nat is, ook de voeten worden niet goed geveegd.  

We gaan er met de schoonmaak en zelf nog meer op letten (tussendoor dweilen) en 

het bordje ‘pas op glad’ neerzetten.  

c. Verhoging ouderbijdrage: Er wordt onderzocht of een verhoging van 

€0,50  voor het theatergeld/musical voldoende is. Ook zal deze bijdrage 

vanaf volgend jaar bij de ouderbijdrage worden gevoegd, waardoor de 

bijdrage iets omhoog zal gaan.  

https://kopwerk.sharepoint.com/:w:/r/sites/MRDeArk-Leden/_layouts/15/Doc2.aspx?action=edit&sourcedoc=%7B7fb47047-1f02-4403-b71a-af1ecf06c446%7D&wdOrigin=TEAMS-WEB.teamsSdk_ns.rwc&wdExp=TEAMS-TREATMENT&wdhostclicktime=1761661607142&web=1


d. Solidariteitsvraag  

Het ligt bij de PO raad. De kerk heeft aangegeven dat als er kinderen zijn die het niet 

kunnen betalen, zij een aandeel willen doen.  

 

 

6. Team en schoolzaken   

- 24 maart: Els en Lucinda gaan namens onze MR naar de GMR bijeenkomst  

- 12 febr.: verschillende scholen gaan werken aan het strategisch beleid op 

basisschool ‘De regenboog’.  MR is ook uitgenodigd.  

- Ouders hebben aan de MR gevraagd of er met de schoolreisjes rekening 

gehouden kan worden dat er elk jaar iets anders gedaan wordt nu er in groep 

6 geen kamp meer is. De beleving van een 4 jarige en van een 8 jarige is wel 

heel anders dus de vraag is hoe erg het is.  

Vooral goed kijken naar de activiteiten tijdens schoolreisje, dat die ook 

uitdagend genoeg zijn voor groep 6.  

 

7. Inventarisatie agendapunten volgend overleg  

- Lucinda: gaat jaarverslag MR 2024-2025 maken 

- voor de deur afscheid nemen van ouders?  

- Kascommissie (Helmuth en Bart) gaat nog een keer kijken samen met Mark 

naar de begroting van het afgelopen 3/ 4 jaar.  

- Bart bekijkt of het MR reglement nieuwste versie overeenkomt met de 

vorige. 

 

 

 

  

  

  

 


